

Először tartott nyílt napokat a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség

Tárt kapuk az őrsön

Törvényesség, felelősségtudat, hatékonyság, nyitottság, átláthatóság – ez csak néhány a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség alapelveiből, melyekről az érdeklődők ízelítőt kaphattak a tegnapi nyílt napon. A rendezvényen, amelyen több iskolai osztály is részt vett, közelről is meg lehetett vizsgálni az egység felszereléseit, valamint egy látványos kutyás elfogást is bemutattak.

A helyi rendőrség azért lett létrehozva, hogy védeje az emberi jogokat a magán- és közszférában, valamint hozzájáruljon a bűncselekmények felderítéséhez és megelőzéséhez – fejtette ki tegnapi köszöntőbeszédében László Szabolcs, az egység vezetője. Hangsúlyozta, intézményük a törvényesség, bizalom, átláthatóság, nyitottság, hatékonyság, eredményesség, pártatlanság, felelősségtudat és elszámoltathatóság elveit követi. „Egy ilyen intézménynek valamennyire katonai fegyelemmel kell működnie ahhoz, hogy az elvárásoknak megfelelően fegyvelmezett és példamutató legyen. Nem minden tökéletes az egységénél, és mi sem vagyunk azok, mindig a lehető legjobb megoldást keressük. De ha tökéletesnek hinnénk magunkat, akkor megállnánk, elveszíténénk kötelezettségünket, és az munkánk rovására menne” – fogalmazott. A helyi rendőrség napja alkalmából megszervezett rendezvény célja az volt, hogy a lakosok testközelből nyerjenek betekintést a rendőrök mindennapjaiba. Az iskolai csoportoknak a rendfenntartási és a

közlekedésbiztonsági osztály munkáját mutatták be. László Szabolcs beszéde végén azt ígérte, az egység a továbbiakban is a városlakók érdekében fog dolgozni.

Kell az utánpótlás

A helyi rendőrség mostani kezdeményezése igazolja, hogy az intézmény nemcsak Udvarhely közbiztonságának fenntartásában, a közrend megőrzésében vállal szerepet, hanem kitarja kapuit és betekintést enged tevékenységébe, működési körülményeibe is – mondta Gálfi Árpád polgármester. Úgy vélte, az átláthatóság, a nyitottság minden esetben vonzóvá tud tenni egy intézményt, egy szakmát az érdeklődők előtt. Ezután a rendőrök kiváló munkáját méltatta, aminek eredménye, hogy egyre inkább természetessé vált a rend Udvarhelyen. „Meggvőződésem, hogy az egységnek kulcsszerepe van a város jövőképeinek kialakításában. (...) A jelen lévő fiataloknak azt ajánlom, hogy gondolkodjanak el a pályaválasztáson. Aki hivatásának érzi majd, hogy tegyen a közért, a biztonságos jövőért, az bizonyá-



FOTÓK: PÁL ÁRPÁD

A legnagyobb érdeklődés Argó mellett a pisztolyokat és bilincseket övezte

ra a helyi rendőrség munkatársaként is megtalálhatja helyét az életben. Utánpótlásra mindig szükség van” – jelentette ki.

A felszerelésekről

Az egység autót Katona Lóránt, a közlekedésrendészeti osztály vezetője mutatta be, elmondva, hogy a járművek román-magyar felirattal, fényjelzővel, szirénával, adóvevő rádióval, kamerával, illetve különböző rendvédelmi eszközökkel vannak felszerelve. Ezután a rendőrök felszerelésének szemléltetése következett: gumí- és éles lövedékes pisztolyaik, golyóálló mellényük, gumibotjuk, tonfájuk, tömegoszlató és kisebb gázsprayük,

bilincsök, adóvevők vannak, illetve a járőrök ruhájára kamerát is szereltek, ami felveszi intézkedésüket. Ezek a hatékony fellépés miatt fontosak – tette hozzá Katona.

Látványos bemutatók

Először az igazoltatáskor tanúsított helyes viselkedést játszották el a rendőrök, majd a helytelenre is mutattak példát. Utóbbi volt a leglátványosabb, hiszen a rendőrökkel volt a Benkő Zsolt – aki szintén a rendőrség tagja – által kiképzett belga juhász, Argó is. A helytelenül viselkedő „elkövetőt” – aki védőruhában volt – az eb letépette a földre, miután rátalált a helyszínen kialakított rejtékelyen.

Ezután a rendőrök megmotozták, majd újból menekülni próbált, ám Argó ismét elkapta. A bemutató során Benkő azt is bebizonyította, hogy a kutya feltétel nélkül minden parancsnak engedelmeskedik. Képes például egy tárgy őrzésére, amihez senkit sem enged közel – gazdáját is beleértve –, amíg más parancsot nem kap. Benkő Zsolt jelenleg arra tanítja az ebet, hogy szagminta alapján találjon meg tárgyakat, így ezt is szemléltette. A diákok tapsviharral fogadták a bemutatót. Ezután a jelenlévők az autót, a felszereléseket és a fegyvereket is közelebbről megvizsgálhatták, kézbe vehették.

FÜLÖP-SZÉKELYBOTOND

Lezárult egy életszakasz



Száznegyvenhárom diák hagyta el tegnap a székelyudvarhelyi Eötvös József Szak középiskola padjait. A gazdasági technikus, autóvilla-mossági, környezetvédelmi, élelmiszer-elemzői, faluturisztikai és szállítási technikus, valamint az autószerelői szak végzettjeit a polgármester, az unitárius esperes és a főtanfelügyelő köszöntötte. „Ez olyan ünnep, melyben egyszerre van jelen a búcsúzás és az új irán-

ti kihívás. Bízunk benne, hogy megtaláljátok helyeteket, boldogulástokat” – engedte útjukra a diákokat Trinfá Pálma, a középiskola igazgatója. A tizenegyedikesek verssel és néhány szép gondolattal vettek búcsút a végzősöktől, akik emlékszállagot tűztek az iskola zászlajára, majd átadták a tudás jelképes kulcsát az utánuk következő évfolyam képviselőinek. Az ünnepség díjátadással zárult.

D. I.

Megelőzni az antiszociális cselekedeteket

Hargita megye prefektusa, Jean Adrian Andrei arra kérte szerdán a megye polgármestereit, hozzanak intézkedéseket az antiszociális cselekedetek megelőzése érdekében, tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban több településen is feszültségek voltak a roma és a magyar közösségek között.

„Figyelmeztettem a megye polgármestereit, hogy próbálják meg elejét venni azoknak az eseményeknek, amelyek társadalomellenes cselekedetekig fajulhatnak, és veszélyt jelenthetnek a közbiztonságra, az emberek életére vagy testi épességére, ahogyan azt az elmúlt években és az utóbbi időben ta-

pasztalhattuk” – nyilatkozta az Agerpres hírügynökségnek Jean Adrian Andrei prefektus, aki átiratban kérte az önkormányzati vezetőket, minden törvényes lehetőséget használnak ki annak érdekében, hogy biztosítani tudják az állampolgárok jogainak és szabadságának tiszteletben tartását.

„Azért léptem az ügyben, mert az elmúlt időszakban bizonyos településeken a polgármesterek – akik a román állam képviselői – nem kezelték megfelelően a feszült helyzeteket” – mondta a prefektus. Jean Adrian Andrei hozzátette, az ilyen tettek kivizsgálásában illetékes hatóságok teszik

a dolgukat, azonban „a polgármesternek alapvető szerepe van abban, hogy megelőzze az erőszakos cselekedeteket, főleg ha csoportosan követik el ezeket”.

Április végén Gyergyószentmiklóson több lakos felgyújtotta a romák házáit, felháborodásukat a romák által sorozatosan elkövetett bűncselekmények váltották ki. A rendőrség közbiztonsági területeket jelölt ki Gyergyószentmiklóson és azokon a településeken, ahol feszültség van az ott élő közösségek között. Legutóbb Homoródalmáson történt összetűzés a helyi roma és magyar közösség között.

Cigaretta, alkoholt, készpénzt foglaltak le

A Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság gazdasági bűnügyekkel foglalkozó osztálya összesen 15 házkutatást hajtott végre múlt pénteken olyan ingatlanokban, amelyek mind egyetlen személy tulajdonába tartoznak. Összesen 3800

doboz cigarettát, 597 liter alkoholt és 7 ezer lej készpénzt foglaltak le. A vizsgálatok során kiderült, hogy S. M. és S. E. korondi lakosok 2016 óta foglalkoznak zárjegy nélküli szeszital forgalmazásával. Az ügyben a rendőrség kivizsgál-

ást indított. Másnap hasonló házkutatásokat – összesen kilencet – hajtottak végre több csíkszéki településen, és összesen 471 doboz cigarettát, 178 liter alkoholt, 1 kilogramm dohánnyt, 5 mobiltelefont, 100 eurót és 7450 lejt koboztak el.